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1. Necht’ V je vektorový prostor s báźı α = (e1, e2, e3) a duálńı báźı α∗ =
(f 1, f 2, f 3). Tenzor t ∈ T 2

1 V = V ⊗ V ⊗ V ∗ má v bázi α souřadnice tijk = 1.
Najděte jeho souřadnici t̄132 v bázi β = (ē1, ē2, ē3), jestliže pro duálńı bázi
β∗ = (f̄ 1, f̄ 2, f̄ 3) plat́ıf̄ 1
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(3 body)

2. Necht’ Vol je objemová forma, pro kterou plat́ı Vol(u, v, w) = 100, kde

u = (1, 6, 1)T , v = (1, 1, 1)T , w = (3,−4, 1)T .

Určete Vol(e1, e2, e3), kde ei jsou vektory standardńı báze. (2 body)

3. Popǐste pomoćı osy a úhlu složeńı S ◦R rotace R okolo vektoru (1, 0, 0) o
úhel +90◦ s rotaćı S okolo vektoru (−1, 2, 2) o úhel +120◦. Nezapomeňte,
co muśı splňovat vektor a úhel ve vyjádřeńı rotace pomoćı kvaternion̊u.

(2 body)

4. Spočtěte Smith̊uv normálńı tvar celoč́ıselné matice
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